Wroctaw, 24.05.2023
ZADANIE PROJEKTOWE 2

Konstrukcja cienkoscienna, ktérej wymiary przekroju poprzecznego przedstawione sg na
rysunku, obcigzona jest sitg poprzeczng T. Konstrukcja wzmocniona jest podtuznicami
umieszczonymi w punktach A, B, D, E, F, H oraz I. Linia dziatania sity przechodzi przez srodek
sit poprzecznych ($sp). Dla zadanego profilu nalezy:

e Obliczy¢ wydatek naprezen stycznych wzdtuz obwodu q(s) i narysowac wykres
e Obliczy¢ potozenie srodka ciezkosci

Dane wejsciowe do zadania:
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Gotowy projekt powinien zawieraé nastepujace kroki:

Obliczenie odlegtosci punktow zamocowania podtuznic od osi Z
Obliczenie potozenia s$rodka ciezkosci (wspdtrzedna y,.) — uwzgledniajac
podtuznice

o Obliczenie przyrostéw wartosci momentdw statycznych AS. w miejscach
zamontowania podtuznic
Obliczenie kumulatywnych wartosci momentdw statycznych Szl’j

Obliczenie centralnego momentu bezwtadnosci wzgledem osiz - I,
Obliczenie wydatku naprezenia stycznego wzdtuz obwodu q(s) ze wzoru:

o
(O Erd



Dane wejsciowe tabela

T[N] a[mm] | delta [mm]
1 1300 260 6
2 1300 260 4
3 1300 260 2
4 2300 260 6
5 2300 260 4
6 2300 260 2
7 1300 140 6
8 1300 140 4
9 1300 140 2
10 2300 140 6
11 2300 140 4
12 2300 140 2
13 1300 240 6
14 1300 240 4
15 1300 240 2
16 2300 240 6
17 2300 240 4
18 2300 240 2
19 3300 260 6
20 3300 260 4
21 3300 260 2
22 3300 140 6
23 3300 140 4
24 3300 140 2
25 3300 240 6
26 3300 240 4
27 3300 240 2
28 4300 360 6
29 4300 360 4
30 4300 360 2

Przypisanie do danych wymiaréw:
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